

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email:

osyape@otenet.gr

www.osyape.gr

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6977432661

Αθήνα 16/1/2019

Αριθμ. Πρωτ.:16

ΑΠΕΡΓΙΑ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΓΜΕΝΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Συμμετέχουμε στην 24ωρη Πανελλαδική, πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία ενάντια στο νέο αντικειμενικό νομοσχέδιο που φέρνει η κυβέρνηση για ψήφιση στη Βουλή, την Πέμπτη 17 Ιανουαρίου.

Η μόρφωση των παιδιών μας είναι και δική μας υπόθεση.

Δυναμώνουμε τον αγώνα μας ενάντια στις αντικειμενικές νομοθετικές ρυθμίσεις της κυβέρνησης, που διατηρούν τα κενά, τις ελλείψεις και την υπολειτουργία στα δημόσια σχολεία, που οδηγούν σε απολύσεις των αναπληρωτών που όλα τα τελευταία χρόνια «μπαλώνουν» τα τεράστια κενά στα σχολεία!

Δυναμώνουμε τον αγώνα μας για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, ενάντια στη καταστολή, την τρομοκρατία και τον αυταρχισμό, που βιώνουν οι εκπαιδευτικοί, όπως και όλοι οι αγωνιζόμενοι κλάδοι, ενάντια σε κάθε έναν που προσπαθεί να μας πείσει ότι σύγχρονο και ρεαλιστικό είναι να βάζουμε βαθιά το χέρι στη τσέπη για τη μόρφωση των παιδιών μας, ότι πρέπει να συμβιβαστούμε με τη μισοδουλειά, την ανεργία και την ξενιτεμότητα των παιδιών μας.

Οι μαζικές συγκεντρώσεις στις 14 Γενάρη στην Αθήνα στο Σύνταγμα και πολλές ακόμα πόλεις έστειλαν ένα αποφασιστικό μήνυμα συνέχισης και κλιμάκωσης της πάλης.

Η καλύτερη απάντηση στην επίθεση αυτή και στον αυταρχισμό της κυβέρνησης, η καλύτερη απάντηση σε όλα τα κόμματα που στέκονται απέναντι στο δικαίωμα για μόνιμη και σταθερή δουλειά, απέναντι στα δικαιώματα και τα αιτήματά μας, απέναντι στις σύγχρονες ανάγκες μας, είναι η οργάνωση του αγώνα όλων των εργαζομένων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, η μαζική διεκδίκηση για ζωή με δικαιώματα, για δημόσια και δωρεάν μόρφωση και υγεία για όλους, η διεκδίκηση για το σχολείο που αξίζει στα παιδιά μας.

Συμμετέχουμε στη προκηρυγμένη από την ΑΔΕΔΥ 24ωρη πανδημοσιούπαλληλική ΑΠΕΡΓΙΑ την Πέμπτη 17 Ιανουαρίου 2019

.

Διεκδικούμε:

- Να αποσυρθεί το απαράδεκτο «σύστημα διορισμών», που οδηγεί σε χιλιάδες απολύσεις αναπληρωτών συναδέλφων.
- Να καταργηθούν όλες οι μορφές ελαστικής εργασίας.
- Να γίνουν μαζικοί διορισμοί για να καλυφθούν όλες οι ανάγκες σε Υγεία, ΟΤΑ, Κοινωνική Ασφάλιση κλπ.
- Μόρφωση, δουλειά, παιδεία, υγεία σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες μας.
- Τουλάχιστον 30.000 νέοι άμεσοι διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ █████ ████████████████████ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ █████ ΑΝΔΡΕΑΔΕΛΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ